

证券代码：600332

证券简称：白云山

广州白云山医药集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
召开方式	线上会议
时间	2024年11月29日
地点	公司会议室
公司参与人员	执行董事兼总经理黎洪先生、独立董事黄民先生、董事会秘书黄雪贞女士、财务总监刘菲女士
接待人员	全体投资者
投资者关系活动主要内容介绍	<p>主要包括：</p> <p>（一）第十批国采已发布正式文件通知，公司有哪些产品进入此次集采？有何影响？</p> <p>答：第十批国采已发布正式通知，从药品名单来看，此次国采未涉及公司主要产品，预计不会对公司产生重大影响。公司将持续积极推进仿制药一致性评价工作，进一步提升仿制药生产和管理效率，有效降低生产成本，提升产品竞争力，积极参与国家组织带量采购招标，不断提升相关产品的市场占有率。同时，公司将充分发挥在药品流通方面的优势，积极参与国家组织集中带量采购药品配送服务。</p> <p>（二）近期中成药集采是否涉及公司相关产品？对公司有何影响？</p> <p>答：近期安徽中成药集采以及全国中成药集采涉及公司合并报表范围内产品包括清开灵部分品规、强力枇杷露、刺五加</p>

片、独一味片、感冒灵颗粒等，预计不会对公司造成重大影响。未来，公司将借助政策机遇，围绕中医药治疗优势明显的常见病，针对性研发时尚中药、汉方药，进一步开展名优中成药的再开发，同时加大力度打造中成药大单品，挖掘大品种的临床价值，加强在中药创新药方面的创新布局，不断提升公司在中药方面的竞争力。

（三）近期，医保局办公室、财政部办公厅发布了《关于做好医保基金预付工作的通知》。请问，该《通知》的实施对公司有何影响？

答：《关于做好医保基金预付工作的通知》中，提出通过预付部分医保基金的方式帮助定点医疗机构缓解资金压力，这对于公司下属子公司广州医药来说，可能会减少因医疗机构资金紧张导致的货款拖欠问题。相关影响预计将在各地配套执行细则和落地时间表明确后逐步显现。广州医药将持续关注政策执行动态，加强与医疗机构的沟通与合作，确保政策的顺利实施并最大化地发挥政策红利；同时，继续提升服务质量，加强内部管理和优化供应链，以更好地满足医疗机构和患者的需求，增强市场竞争力。

（四）中国证监会于 11 月发布了《上市公司监管指引第 10 号——市值管理》，公司是否会制定、披露市值管理制度？

答：公司作为指数成分股，将按照指引的规定及要求，并结合公司实际发展需求，制定公司市值管理制度，并在履行相应决策程序后，履行披露义务。

（五）根据公司公告，公司下属子公司将投资几十亿元用于产业园建设，请问是公司产能不够吗？

答：公司下属全资子公司广州白云山国际医药健康产业有限公司投资建设天华园项目主要是为了推动公司下属企业资

源整合，优化产业布局，进一步增强产业规模集聚效应，促进产业创新优化和集约化发展，推动企业自动化、智能化、数字化转型升级，同时按照城市发展规划和药品监管要求，满足企业生产场地搬迁和委外产能转移需要。

（六）近期的负面新闻对广药白云山造成一定影响，公司将采取哪些措施应对？

答：一方面，公司不断做好生产经营管理等各项工作，推动公司持续稳定发展、不断创造价值。另一方面，公司将进一步加强市值管理工作，做好信息披露工作，同时积极通过沟通会、邮件、电话等形式与投资者保持良好的交流，持续强化与市场的良性沟通。

（七）公司有多个中华老字号，其中有十个超过百年历史，公司在协同和整合方面有新的思路吗？

答：公司一直积极推动旗下老字号焕发新活力，如在国内市场实施“双品牌”战略，将知名品牌“白云山”与旗下老字号品牌相结合，打造如“白云山陈李济”“白云山敬修堂”等品牌，促进品牌、产品迅速打开全国市场；提出打造“时尚中药”理念，即通过用最先进的科研技术，用当下年轻人易于接受的市场推广模式，打造普罗大众最需要的健康产品；对老字号品牌有资源倾斜，加大市场推广投入。

（八）公司是否考虑从港股退市？

答：感谢您对公司的关注，公司暂无相关计划。

（九）公司现在旗下子公司中制定并正在进行职业经理人改革的，进展情况如何？

答：公司积极探索混改、职业经理人机制等创新性举措。自 2021 年，下属子企业作为内部首个试点单位以来，公司在总结成功经验和发展模式的基础上，积极稳妥扩大职业经理人

改革试点范围，支持更多符合条件的企业进行改革，扩大职业经理人改革试点范围。

（十）广药白云山未对旗下公司资金进行统一管理的原因是什么？

答：公司一直专注于医药健康产业，形成了大南药、大健康、大商业、大医疗四大独具特色的业务板块。由于四大板块各有特色，并且产业具有周期性特点，各大板块对资金存在不同的周期需求，公司将继续做好资金管理工作，通过多种渠道方式降低资金使用成本，提高资金使用效率。

（十一）董事长何时到位？第四季度展望如何？

答：公司暂未收到补选董事相关提案，上市公司相关信息请以本公司公告为准。展望四季度，预计宏观经济环境、行业政策、市场变化、竞争日趋激烈等因素的影响仍将持续。

（十二）广州医药在业务结构调整、业务拓展方面有什么计划吗？

答：广州医药将按照“立足广东、布控华南、辐射全国、向南发展”的战略布局，不断推进投资合作，加快推进省外重点区域布点及省内地级市落地，争取在器械、兽药生产领域实现投资突破。